



DILIGENCIA CORRECCIÓN DE ERRORES

DILIGENCIA en la que se hace constar el error material en el pliego de prescripciones técnicas del expediente J24.027.01 "Suministro de materiales, repuestos y consumibles necesarios para la realización de las actuaciones de mantenimiento de las instalaciones de climatización del Complejo Ministerial Cuzco de Madrid".

En Anexo I del pliego de prescripciones técnicas, donde dice:

ITEM	CONCEPTO	PRECIO UNITARIO (SIN IVA)	CONSUMO ANUAL ESTIMADO
148	BOTELLA 12 KG GAS REFRIGERANTE R134A, TASAS INCLUIDAS	572,00 €	0
149	BOTELLA DE 12 KG DE GAS R-410A, TASAS INCLUIDAS	654,50 €	0

Debe decir:

ITEM	CONCEPTO	PRECIO UNITARIO (SIN IVA)	CONSUMO ANUAL ESTIMADO
148	BOTELLA 12 KG GAS REFRIGERANTE R134A, TASAS INCLUIDAS	1.329,24 €	0
149	BOTELLA DE 12 KG DE GAS R-410A, TASAS INCLUIDAS	1.790,88 €	0

LA SECRETARIA SUPLENTE
DE LA JUNTA DE CONTRATACIÓN

Isabel Abad Murcia

Firma electrónica

